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MISIJOS BENDRUOMENĖ NUOŠIRDŽIAI SVEIKINA  
TĖVĄ ARTŪRĄ SEDEREVIČIŲ SJ KUNIGYSTĖS 30-MEČIO PROGA!  



SKAITINIAI 

VERBŲ PROCESIJA 

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą 
(Mt 21, 1–11) 

Kai prisiartino prie Jeruzalės ir atėjo į Betfagę 
prie Alyvų kalno, Jėzus pasiuntė du mokinius, 
tardamas: „Eikite į priešais esantį kaimą ir tuojau 
rasite pririštą asilą su asilaičiu. Atriškite ir 
atveskite juos man. O jeigu kas imtų dėl to 
teirautis, atsakykite: ‘Jų reikia Viešpačiui’, ir iš 
karto juos paleis.“ 

Tai įvyko, kad išsipildytų pranašo žodžiai: 

Pasakykite Siono dukrai: štai atkeliauja tavo 
karalius. Jis romus, jis joja ant asilės, lydimas 
asilaičio, nešulinio gyvulio jauniklio. 

Mokiniai nuėjo ir padarė, kaip Jėzaus buvo 
įsakyta. Jie atvedė asilę su asilaičiu, apdengė 
juos savo apsiaustais, o Jėzus užsėdo ant 
viršaus. Didžiausia minia tiesė drabužius jam ant 
kelio. Kiti kirto ir klojo ant kelio medžių šakas. Iš 
priekio ir iš paskos einančios minios šaukė: 
„Osana Dovydo Sūnui! Garbė tam, kuris ateina 
Viešpaties vardu! Osana aukštybėse!“ 

Jam įžengus į Jeruzalę, sujudo visas miestas ir 
klausinėjo: „Kas jis toksai?“ O minios kalbėjo: 
„Tai pranašas Jėzus iš Galilėjos Nazareto.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIOS 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos (Iz 50, 4–7) 

Viešpats Dievas man davė iškalbų liežuvį, kad 
gebėčiau žodžiu stiprinti nuvargusius. Kas rytą 
jis žadina mano ausį, kad klausyčiausi tarsi mo-
kinys. 

Viešpats Dievas atvėrė man ausis; aš nemaišta-
vau, atgal nesitraukiau. Atsukau nugarą mane 
plaantiems, atkišau žandus raunantiems man 
barzdą, nuo užgauliojimo ir spjūvių neslėpiau veido. 

Viešpats Dievas man padeda, todėl aš nesu pa-
žemintas. Nutaisiau savo veidą kietą kaip tit-
nagas, žinau, kad nebūsiu sugėdintas. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 21/22) 

P. Mano Dieve, mano Dieve, kodėl mane 
apleidai? 

Tyčiojas iš manęs visi, kas mane mato,  
ir vaipydamiesi kraipo galvas: 
„Viešpačiu pasikliovė, tegul jis ir gelbsti, –  
teišvaduoja, jeigu juo taip gėris!“ – P. 

Šunys apgula mane iš visų pusių,  
piktadarių gaujos mane apspinta; 
jie žeidžia man rankas ir kojas,  
galiu suskaičiuoti visus savo kaulus. – P. 

Mano drabužius tarpusavy dalijas,  
ir dėl mano apdaro meta jie burtus. 
Bet tu, Viešpatie, nuo manęs nesitolink!  
Mano stiprybe, skubėk man padėti. – P. 

Tada aš garsinsiu broliams ir seserims tavo 
vardą, šlovinsiu tave jų susirinkimuos. 
Jūs, pagarbiai Viešpaties bijantieji, teikit jam 
šlovę! Visi Jokūbo palikuonys, duokit jam garbę!  
Visi Izraelio sūnūs, prieš jį drebėkit! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško filipiečiams (Fil 2, 6-11) 

Kristus Jėzus, turėdamas Dievo prigimtį, godžiai 
nesilaikė savo lygybės su Dievu, bet apiplėšė 
pats save, priimdamas tarno išvaizdą ir tapda-
mas panašus į žmones. Jis ir išore tapo kaip visi 
žmonės; jis nusižemino, tapdamas klusnus iki 
mirties, iki kryžiaus mirties. 

Todėl ir Dievas jį išaukštino ir padovanojo jam 
vardą, kilniausią iš visų vardų, kad Jėzaus var-
dui priklauptų kiekvienas kelis danguje, žemėje 
ir po žeme ir kiekvienos lūpos Dievo Tėvo šlovei 
išpažintų: „Jėzus Kristus yra Viešpats!“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 
(Fil 2, 8–9) 

Kristus dėl mūsų tapo klusnus iki mirties, iki 
kryžiaus mirties. Todėl ir Dievas jį išaukštino ir 
padovanojo jam vardą, kilniausią iš visų vardų. 

Mūsų Viešpaties Jėzaus Kristaus Kančia 
pagal Matą (Mt 26, 14 – 27, 66) 
 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

„Garbė karaliui, kuris ateina Viešpaties vardu!  

Ramybė danguje, šlovė aukštybėse!“ (Lk 19, 37-38) 
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MISIJOS BENDRUOMENĖ NUOŠIRDŽIAI SVEIKINA BRANGŲ MISIJOS VADOVĄ 

TĖVĄ ARTŪRĄ SEDEREVIČIŲ SJ 

KUNIGYSTĖS 30-MEČIO GARBINGOS SUKAKTIES PROGA! 

Brangus Tėve Artūrai, 

su dideliu džiaugsmu ir nuoširdžia 
pagarba sveikiname Jus 30-ties metų 
kunigystės sukakties proga. 

Dėkojame Jums už gyvenimą, paaukotą 
tarnystei Dievui ir žmonėms. Jūsų 
ištikimybė pašaukimui, atsidavimas, 
šiluma ir rūpestis kiekvienu sutiktu 
žmogumi yra neįkainojama dovana visai 
mūsų bendruomenei. Jūs mums esate 
ne tik kunigas ir vadovas – Jūs esate 
tėvas, brolis ir bičiulis, vedantis, palai-
kantis ir įkvepiantis. 

Su giliu dėkingumu vertiname Jūsų 
ištikimą, nuolatinę tarnystę, kantrybę ir 
meilę, kuria dalijatės kasdien. Jūsų 
buvimas tarp mūsų stiprina tikėjimą, 
vienybę ir viltį. 

Meldžiame, kad Viešpats Jus gausiai 
laimintų, stiprintų ir globotų, kad nie-
kada nepritrūktumėte dvasinės stipry-
bės, džiaugsmo ir ramybės. Tegul Dievo 
malonė lydi kiekviename žingsnyje, o 
Jūsų kunigystės kelias būna kupinas 
palaimos, prasmės ir sėkmės. 

Su meile ir nuoširdžia pagarba – 
PJM Misijos bendruomenė  



LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

Kovo 29 d. – Kristaus Kančios sekmadienis 
(Verbos)  

9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė,  
Aušra Norušytė ir Audrius Polikaitis 
Komuniją dalina: Aurelija Malec ir  

seselė Laimutė  
11:00 v.r. skaito: Audra Raugevičienė ir  

Kajus Kašelionis 
Komuniją dalina: seselė Judita ir  

Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

  

Balandžio 2 d. – Didysis Ketvirtadienis  
7:00 v.v. skaito: Janina Prialgauskienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
  

Balandžio 3 d. – Didysis Penktadienis  
7:00 v.v. skaito: Renata Kancleris,  

Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai  
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

Balandžio 4 d. – Velyknaktis  
8:00 v.v. skaito: Karolina Grauslytė  

(pirmą skaitinį)  
Vidmantas Petrauskas (antrą skaitinį)  

Irmina Limontienė (trečią skaitinį)  
Ona Daugirdienė (Epistolę)  

Renata Kancleris (Visuotinę maldą) 
Komuniją dalina: Elena Ablingytė, Aurelija 

Malec ir seselė Judita 

 Balandžio 5 d. – Kristaus Prisikėlimas! 
Aleliuja! (Velykos) 

7:00 v.r. skaito: Elena Ablingytė ir  
Kajus Kašelionis  

Komuniją dalina: Renata Žilienė,  
seselė Judita ir seselė Laimutė 

9:00 v.r. skaito: Ateitininkai jaunučiai 
Komuniją dalina: Jolanta Kurpis, Gintarė 

Jonikaitė, Viktutė Siliūnienė,  
Lidija Polikaitienė,  

Daina Čyvienė ir Matas Čyvas 
11:30 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 

Matuliauskai 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė, Raminta 

Marchertienė ir Laima Marchertas  
 

Balandžio 12 d. – Dievo Gailestingumo 
sekmadienis (Atvelykis) 

9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 
Komuniją dalina: Aurelija Malec  

11:00 v.r. skaito: Raminta Jacobs ir  
Šarūnas Griganavičius  

KRYŽIAUS KELIAS 

Didįjį Penktadienį – 6:15 v. v.  

Misijoje bus einamas ir apmąstomas 

Kryžiaus kelias. 

Kviečiame melstis drauge! 

ŠVENTINAMAS MAISTAS IR MARGUČIAI 
 

Velykų dieną po visų šv. Mišių bus šventinamas 
maistas. Kviečiame atsinešti margučių, pyragų ir 
kitokio maisto krepšelius pašventinimui! Dėl jūsų 
saugumo, prašome, Jūsų atsinešamą maistą ap-
dengti maisto plėvele. 
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DIDŽIOJI SAVAITĖ 
 

D idžiąją savaitę esame kviečiami: „Tikėkite! Tikėkite Tėvo meile, tikėkite Jėzumi, Jo kraujo 
galybe, tikėkite Šventosios Dvasios veikimu jumyse!“ Šios savaitės Mišių skaitiniai mums 

primena Jėzaus kančią ir mirtį. Bažnyčia nori, kad visi mes pajustume didžią tiesą ir tikrovę – 
Jėzus paaukojo savo gyvybę dėl mūsų išgelbėjimo. Išliejo savo kraują, kad mus išlaisvintų iš 
nuodėmės. 
 

 

Šią savaitę praleiskime daugiau laiko gilindamiesi į Dievo Žodį, skaitydami Šventąjį Raštą. Skirkime daugiau laiko 
maldai ir mąstymui, gausiai dalyvaukime Didžiosios savaitės pamaldose. 
 
 

Pirmiausia, pažvelkime į savo gyvenimą ir pripažinkime, kad be Dievo mūsų gyvenimas yra pražuvęs. Ar skiriame 
pakankamai laiko savo dvasiniam augimui? Ar alkstame ir trokštame labiau pažinti Jėzų, kuris praliejęs savo kraują 
dėl mano nuodėmių duoda naują gyvenimą? 
 

Antra, išpažinę savo nuodėmes tikėkime, kad mums atleista Jėzaus mirtimi ant kryžiaus. Jėzaus vardu pasakykime 
šėtonui, kad jis neturi galios mums ir kad mes atsisakome visų savo gyvenimo polinkių ir įpročių, kurie mus veda į 
nuodėmę. 
 

Ir trečia, prašykime Jėzaus Kristaus, kad Šventoji Dvasia pradėtų veikti mumyse ir mūsų gyvenimas pasikeistų. 
Melskime, kad Šventoji Dvasia mumyse viešpatautų, vestų prie Jėzaus ir padarytu mus jautrius ir paklusnius Jos 
balsui. Velykų rytas tebūna mūsų naujo gyvenimo pradžia!  

DIDYSIS KETVIRTADIENIS 
 

Iš 12, 1–8. 11–14: Kraujas ant 
jūsų namų durų bus jus 
saugantis ženklas. Mes esame 
apsaugoti Jėzaus krauju. Jo 
kraujas nuplovė mūsų 
nuodėmes. 
 

1 Kor 11, 23–26: „Tai yra mano kūnas, kuris už jus 
duodamas.“ Eucharistijos įsteigimas. Kiekvienos Mišios 
tebūna mūsų atsidavimas ir pasižadėjimas Jėzui. 
 

Jn 13, 1–15: „Jei tad aš – Viešpats ir Mokytojas – 
numazgojau jums kojas, tai ir jūs turite vieni kitiems 
kojas mazgoti.“ Jis paliko mums pavyzdį. Prašykime 
Šventosios Dvasios malonės, kad galėtume tarnauti 
kitiems su tikru nusižeminimu, kylančiu iš širdies 
gilumos, kad mūsų širdis būtų panaši į Jėzaus. 

DIDYSIS ŠEŠTADIENIS 
Šiandien visa žemė yra apimta mirtinos tylos, nes Karalius miega. Žemė sudrebėjo ir nurimo, Viešpačiui užmigus 
savo žemiškame kūne. Niekieno pasaulyje Jis žadina tuos, kurie miegojo per amžius. Dievas mirė savo žmogiškame 
kūne ir iš pačių pamatų sujudino pragarus. 
Jis eina ieškoti pirmųjų tėvų, kaip paklydusios avies. Jis nori aplankyti tuos, kurie yra tamsybėse ir mirties slėnyje. Jis 
nori išvaduoti Adomą ir Ievą iš vergijos. Viešpats paima Adomo ranką ir sako jam: „Atsibusk ir prisikelk iš 
numirusių. Kristus tau vėl suteiks šviesą. Aš esu tavo Dievas. Dėl tavęs tapau vienu iš tavo sūnų. Tau ir tavo 
palikuonims aš sakau: „Kelkitės! Skendintys tamsybėse, pažvelkite į šviesą! Miegantys, pabuskite ir prisikelkite!“ 
Prašau ir šaukiu: atsibuskite, kurie miegate! Aš sukūriau jus ne tam, kad amžinai liktumėte surišti pragare. Kelkitės iš 
mirties, nes aš esu gyvenimas mirusiems. Kelkis, mano rankų kūriny, mano panašume, sukurtasis pagal mano 
atvaizdą! Kelkis ir eime! 
Dėl tavęs aš nusižeminau. Tik dėl tavęs atėjau į pasaulį ir dabar nužengiau į pragarus. Pažvelk į mano apspjaudytą 
veidą – leidausi apspjaudomas dėl tavęs, kad tu vėl galėtum kvėpuoti, gyventi. Pažvelk į sumuštą veidą – leidausi 
sumušamas dėl tavęs, kad tu vėl taptum panašus į mane. Pažvelk į mano žaizdotą nugarą – tai dėl tavęs, nes aš nuo 
tavo pečių nuėmiau nuodėmių naštą. Pažvelk į vinių paliktas žaizdas mano rankose – tai dėl tavęs, nes tu ėmei 
uždraustą vaisių. Kelkis ir eime kartu. Aš tau esu paruošęs dangiškąjį sostą, ir visi dangaus angelai lenksis prieš tave.  
 
 

zodistarpmusu.lt, iš Bažnyčios tėvų pamokslo, Vincas Kolyčius 

DIDYSIS PENKTADIENIS 
 

Iz 52, 13–53, 12: „Jis buvo su-
žalotas dėl mūsų nusižengimų, 
ant Jo krito kirčiai už mūsų 
kaltes. Bausmė ant Jo krito 
mūsų išganymui, mes buvome 
išgydyti Jo žaizdomis.“ 
 

Žyd 4, 14–16; 5, 7–9: „Visiškai pasitikėdami artinkimės 
prie malonės sosto, kad patirtume gailestingumą ir 
rastume malonę gauti pagalbą deramu laiku“. Jėzaus 
kryžius yra mūsų pergalės ženklas. Su tikėjimu 
artinkimės prie kryžiaus, ant kurio buvo nukryžiuotos ir 
mūsų ydos, nuplautos mūsų nuodėmės. 
 

Jn 18, 1–42: Jėzaus kančia ir mirtis. Ateik, Šventoji 
Dvasia, ir padėk man suprasti Jėzaus kančios ir mirties 
slėpinį. 



 

KODĖL PASIŽADĖTI REMTI MISIJĄ? 
 

Nuoširdžiai dėkojame mūsų parapijos šeimoms, kurios jau dalyvavo „Iš kartos į kartą“ lėšų telkimo 
vajuje ir pažadėjo savo paramą. 
 

Tik visų mūsų dosnumo dėka lėšų telkimo vajus bus sėkmingas. Kiekviena ir kiekvienas esate 
kviečiami prisidėti, skirdami tokią auką, kuri yra tinkama jūsų šeimai. Mes esame palaiminti 
ankstesnių kartų indėliu, jų aukomis ir savanorišku darbu. Dabar mūsų užduotis išsaugoti tai, ką 
ankstesnės kartos sukūrė. Rūpinamės, ką paliksime savo vaikams, savo anūkams ir kitiems 
lietuviams katalikams, kurie ateis po mūsų. 
 

1. Kviečiame maldoje apmąstyti ir nuspręsti, kokia auka yra tinkamiausia Jums ir Jūsų šeimai šiam 
penkerių metų lėšų telkimo vajui. 

2. Prašome užpildykite įsipareigojimo formą. 
3. Prašome sugrąžinkite užpildytą įsipareigojimo formą į Misiją. 
 
„Kas sėja dosniai, tas dosniai ir pjaus. Kiekvienas tegu aukoja taip, kaip yra savo širdyje nusprendęs 

– ne liūdnai ir ne verčiamas, nes Dievas myli linksmą davėją“. (2 Kor 9, 6–7)  

• Jei neturite suplanuoto susitikimo 
su t. Artūru ir dar negavote vajaus  
pasižadėjimo formos paštu, kviečia-
me paimti formą vestibiulyje po šv. 
Mišių.  

 

• Jei esate pasirengę įsipareigoti, pra-
šome atnešti užpildytas įsipareigoji-
mo korteles į Misijos raštinę. Kiek-
viena Jūsų auka yra labai reikalinga 
ir svarbi! 

MŪSŲ PRIORITETAI: 

I-as tikslas: 108 mūsų bažnyčios stoglangių pakeitimas 

Mūsų bažnyčia buvo pastatyta 1964 m. Dėl nusidėvėjimo ir prastos būklės reikalinga 
pakeisti visus 108 bažnyčios stoglangius, kad būtų išsaugotas pastato saugumas ir 
konstrukcinis vientisumas. 

II-as tikslas: Kapitalinių pagerinimų (remontų) fondo įsteigimas 

Mes taip pat siekiame sutelkti lėšas ir įsteigti kapitalinių pagerinimų fondą, kad galėtume 
tinkamai rūpintis mūsų maldos namais ir išsaugoti ateinančioms kartoms. 
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GAVĖNIOS IR VELYKŲ KALENDORIUS 2026 M. 
 

 

 

 

Asmeninės išpažintys - kiekvieną sekmadienį  
nuo 5-5:45 val. po pietų zakristijoje arba prašome skambinti 

tel. 630.257.5613 ir susitarti  
dėl susitikimo kitu laiku. 

 

Kovo 29 d. VERBŲ SEKMADIENIS  
Šv. Mišios 9:00 v.r., 11 val. r. ir 6 val. v. 

pamaldų metu šventinamos verbos 
 

 Balandžio 2 d. DIDYSIS KETVIRTADIENIS  
7:00 val. v. Paskutinės vakarienės šv. Mišios 

Švč. Sakramento adoracija iki 9:00 val. v. 
 

Balandžio 3 d. DIDYSIS PENKTADIENIS  
6:15 val. v. Kryžiaus kelias 

7:00 val. v. Kristaus Kančios pamaldos  
 

Balandžio 4 d. DIDYSIS ŠEŠTADIENIS 
8 val. v. Velyknaktis, šv. Mišios 

 

Balandžio 5 d. VELYKŲ SEKMADIENIS  
7 val. r. Prisikėlimo Mišios - giedos Misijos choras 

9 val. r. Vaikų Mišios - giedos vaikų choras „Vyturys“ 
11:30 val. r. Velykų šv. Mišios - giedos  

kamerinis choras „Ave Musica“ 
 

Balandžio 5 d. po 9 val. ryto vaikų Mišių 
VELYKŲ ŠVENTĖ VAIKAMS  

bus linksmos margučių paieškos,  
net 2 Velykų zuikių apsilankymas! 

 

Balandžio 11 d. 5:00 val. po pietų 
JUBILIEJINIS KONCERTAS IR POKYLIS 

Misijos 35 m. ir Vyturio choro 30 m. gimtadieniai 
Bilietai tel: 773.230.7575 

Nepraleiskite progos, tokia šventė kartą per 30 metų! 
 

Balandžio 12 d. ATVELYKIS - GAILESTINGUMO 
SEKMADIENIS 

Šv. Mišios 9:00 val. r., 11:00 val. r. ir 6:00 val. v. 
3:00 val. p. p. Sutvirtinimo sakramentas, šv. Mišios   

 
 

Kviečiame dalyvauti ir  
labai laukiame Jūsų visų! 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., 
Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui 
M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, 
Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos 
šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui 
Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir 
E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

-už Ritą Penčylienę  
(Nijolė Kersnauskaitė) 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Valerijoną Razmą 
-už Aleksą Juzumą 
-už Godos ir Gražvydo šeimų mirusius 
-už Eleną Urbanienę 
-už Bronę Macnorienę (šeima) 
-už Soltanų šeimos mirusius 
-už Birutę Beigienę (1 metinės) 
-už Reginą Urbutienę 
-už Povilą Norvaišą (1 metinės)  
-už Andriuką Černauską ir Zenoną Šukaitį 
-už Sofiją Jelionienę 
-už Ireną Kirkuvienę ir visus Kirkų 
mirusius 
-už Adelę ir Albertą Packevičius 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos tėvui Artūrui 
Sederevičiui SJ, švenčiant Kunigystės 30-
ties metų sukaktį 
-Dievo palaimos ir malonių Nijolei 
Simutienei gimtadienio proga 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir 
Darren  
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, kovo 30 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, kovo 31 d. 
8 v.r. -už Eugeniją-Gražiną ir Sikstą 
Varnelius 
 
Trečiadienis, balandžio 1 d. 

Sekmadienis, kovo 29 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
-už gyvus ir mirusius Ateitininkų Šalpos 
Fondo narius 
-už gyvus ir mirusius ansamblio 
„Dainava“ narius ir vadovus 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joaną Stoškus 
-už Filomeną (9 metinės) 
-už Romualdą Radzevičių 
-už Gintautą Borusevičių (14 metinės) 
-už Antaną Lovčikas (mirusį Lietuvoje) 
-už Genovaitę ir Joną Navickus 
-už Vilmutę Grigonienę 
-už Onutę Piščikaitę 
-už Emiliją ir Anicetą Kurauskus 
-už Aldoną ir Simą Didžbalius 
-už Niną Petrauškienę (šeima) 
-už Anastaziją ir Sergejų Žėkai 
-už Rūbų ir Janulaičių šeimų mirusius 
-už Liuciją-Emiliją Timukienę 
-už Leopoldą Čelną 
-už Alfonsą, Agotą ir Emiliją Čioglius 
-už Birutę Nalivaitienę 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Justui (tėvai) 
-Dievo palaimos ir malonių Valintėlių 
šeimai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Viktoriją Matiukaitę 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

8 v.r. -už Aleksą Beigą (2 metinės) 
Ketvirtadienis, balandžio 2 d. 
DIDYSIS KETVIRTADIENIS 
7 v.v. PASKUTINĖS VAKARIENĖS 
PAMALDOS 
 
Penktadienis, balandžio 3 d. 
6:15 v.v. KRYŽIAUS KELIAS 
7 v.v. KRISTAUS KANČIOS 
PAMALDOS 
 
Šeštadienis, balandžio 4 d. 
8 v.v. VELYKNAKTIS 
 
Sekmadienis, balandžio 5 d. 
7 v.r. PRISIKĖLIMO ŠV. MIŠIOS 
 
9 v.r. VAIKŲ ŠV. MIŠIOS 
-už gyvus ir mirusius misijos narius, ir 
geradarius 
 
10 v.r. VELYKŲ ŠVENTĖ VAIKAMS 
(PIEVOJE UŽ BAŽNYČIOS) 
 
11:30 -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Fabijoną Brazaitį 
-už Bronių Polikaitį (šeima) 
-už Antaną Kabišaitį 
-už Vytautą Šimkų 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Birutę Vindašienę (Dalia Acalinienė) 
-už Joaną - Barborą Juzuitienę (15 
metinės) (dukra) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 

GAVĖNIOS METU MŪSŲ MISIJOS SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI BESIRUOŠIANTIS 
JAUNIMAS AUKOJA MOKYKLINIUS REIKMENIS MOKYKLAI KENIJOJE. 

KVIEČIAME JUS PRISIDĖTI PRIE ŠIO PROJEKTO! 
REIKMENŲ SĄRAŠAS IR INFORMACIJA MISIJOS SKELBIMŲ LENTOJE. AČIŪ UŽ PAGALBĄ! 
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RUOŠIAMĖS MŪSŲ MISIJOS 

GLOBĖJO  

PALAIMINTOJO JURGIO 
MATULAIČIO JUBILIEJINIAMS 

METAMS 

•  •  • 
ŠIANDIEN ŠV. MIŠIOSE 
DALYVAUJANTYS BUS 

LAIMINAMI PALAIMINTOJO 
JURGIO MATULAIČIO 

RELIKVIJA 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 

misija rūpinasi jos narių 

religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių 

kalba skelbia Kristaus 

Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 


